

У К А З
ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Об индексации государственных пенсий
в Самарской области

С учетом высокого уровня цен на потребительские товары и услуги в Самарской области и в целях оказания социальной поддержки пенсионерам постановляю:

1. Увеличить с 1 августа 1994 г. все пенсии в Самарской области, исчисляемые в соответствии с Законом РСФСР "О государственных пенсиях в РСФСР" (без компенсации), в 1,51 раза, исходя из размеров пенсий, выплаченных в июле 1994 г.

В связи с этим с 1 августа 1994 г. минимальный размер пенсии по старости при общем трудовом стаже, равном требуемому для назначения полной пенсии, составляет 28700 рублей в месяц.

2. При назначении пенсий или их перерасчете с 1 августа 1994 г. суммы заработка, полученные до 1 августа 1994 г., индексируются с применением коэффициента 1,51. Размер пенсий при этом в 1,51 раза не повышается.

При этом компенсационная выплата, установленная в соответствии с законодательством Российской Федерации, сохраняется.

3. Правительству Российской Федерации до принятия федерального закона о предоставлении дотации Пенсионному фонду Российской Федерации обеспечить выделение этому фонду ссуды для индексации пенсий, предусмотренной настоящим Указом.

4. Настоящий Указ вступает в силу со дня его подписания.

Президент Российской Федерации

Б. Ельцин

Москва, Кремль
17 сентября 1994 года
N 1925